

Охотники за бриллиантами устроили разбой в Усолье

Во вторник, 17 декабря, многие покупатели были крайне удивлены, когда на пороге торгового дома «Лада» им преграждали дорогу полицейские. По городу тут же разнеслись разные слухи - о заложниках, захваченных террористами, о взрывном устройстве, якобы обнаруженном в торговом центре.

Истина хотя и не соответствовала слухам, но оказалась далеко не безобидной. Незадолго до новогодних праздников в области появилась неизвестная банда. Как когда-то в послевоенные годы бандиты нагло «чистили» магазины и склады, так и нынешние бандиты, несмотря на сигнализацию, спокойно забираются в ювелирные салоны и до приезда полиции успевают забрать все самое ценное. В ноябре ограблению подвергся усольский ювелирный салон «ЛиГма», расположенный на одной из центральных улиц города. За последнюю неделю декабря в области совершено пять разбойных нападений на ювелирные салоны и магазины, в том числе: 15 декабря – в Ангарске, 16 декабря, среди бела дня, преступники нагло ограбили ювелирный салон в областном центре, на улице Грибоедова, и вот сегодня вновь нарисовались в Усолье.

Около одиннадцати часов утра четверо бандитов в масках ворвались в ювелирный салон «Гламур», который расположен на втором этаже торгового дома «Лада», и, наставив на продавцов стволы, бросились выгребать самые дорогие изделия - с бриллиантами. Шум в салоне услышал охранник и заглянул узнать, в чем дело, а увидев грабителей в масках, попытался вмешаться. Вот тут-то нервишки у грабителей, которые до этого лишь грозили оружием, сдали. Пять выстрелов из травматического пистолета принял на себя охранник, получив несколько ранений. Нетрудно догадаться, чем бы закончилось побоище, не успей парень выбежать из салона вниз по лестнице. Как рассказывают свидетели, один из нападавших бросился вдогонку, вероятно, надеясь сделать контрольный выстрел и добить «нахального» охранника, вздумавшего помешать ограблению. Догнать его не удалось. Понимая, что вот-вот здесь могут появиться полицейские, грабители ретировались, причем, как рассказывают очевидцы, четверо бандитов в масках несколько сотен метров так и бежали по дворам с лотками в руках, с которых на снег сыпались украшения, - их находила полиция и обычные граждане, которые, кстати, вернули найденное золото в салон.

Куда и на чем успели скрыться преступники, установить пока не удалось. Не дал быстрых результатов и план «Вулкан», объявленный тут же. За информацию о бандитах объявлено крупное денежное вознаграждение.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей
Воронецкий**, журналист.

На сайте опубликовано **13152**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)